

Записки на парте

Содержание:

- Стр 2 - Новости
Стр 3 - Это интересно
Стр 5 - Краеведческая
страница
Стр 6 - Краеведческая
страница
Стр 7 - Техно-жизнь
Стр 8 - Будь
в безопасности
Стр 9 - Поздравления
Стр 10 - Анонс

ВЫПУСК №4,
ДЕКАБРЬ 2015

NEWS

Декабрь был полон различных красочных мероприятий. С 7 по 11 декабря была проведена неделя русского языка и литературы

11 декабря было проведено мероприятие "Жди меня, и я вернусь" посвященное столетию советского поэта Константина Симонова. Ребята читали его стихотворения, рассказали о жизни поэта, творчестве и о его деятельности в качестве военного корреспондента.

12 декабря был проведен первый тур соревнований по баскетболу среди юношей, команда Заветненской СШ им. Крымских партизан обыграла всех и прошла в финальную часть. Учащиеся пятых-шестых классов участвовали в соревнованиях "Веселые старты", в ходе которых ученики шестого класса одержали победу.

12 декабря День Конституции Российской Федерации, в каждом классе был проведен единый урок, посвященный этой дате.

С 21 по 25 декабря в школе пройдут утренники, посвященные Новому Году.

В день Неизвестного солдата и Героя России, были проведены митинги.

Репортер – Грицай Вадим

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ТОП-5 НЕОБЫЧНЫХ НОВОГОДНИХ ТРАДИЦИЙ

5.Италия. Жители этой страны в канун Нового года выкидывают из своих окон старые стулья и утюги. Зачем они это делают? Затем, что они считают, что Нг необходимо начинать освободившись от всего старого

4 место - Панама. Необычной во многих странах новогодней традицией является создание шума – исл громие, тес ауше! Панамцы громко кричат и стучат, звонят в колокола, вкаючают сирены и гудки автомобилей, и так загадывают Новый год.

3 место -Шотландия.В Шотландии Новый год празднуют оиень необычно. По обычаю, шотландцы в новогоднюю ночь поджигают бочки с дегтем и катят их по улицам, сжигая, таким образом, Старый год и приглашая Новый.

2 место -Болгария. В Болгарии гости собираются на Новый год у праздничного стола и во всех домах на три минуты гаснет свет. Время, когда гости остаются в темноте называют минутами новогодних поцелуев, тайну которых будет хранить темнота.



1 место - Япония.

Японцы встречают Новый год в новой одежде. Считается, что это приносит здоровье и удачу в Новом году. В новогоднюю ночь они прячут под подушку картинку с изображением парусника, на котором плывут семь сказочных волшебников - семь покровителей счастья. 108 ударов колокола возвещают приход Нового года в Японию. По давнему поверью, каждый звон «убивает» один из извечных пороков. Их, как считают японцы, всего шесть, но у каждого из пороков есть 18 различных оттенков - вот по ним и звонит японский колокол. В домах ставят ветки, украшенные шариками топи, - новогоднее деревце топидана.

Самый популярный новогодний японский аксессуар - грабли. Каждый японец считает, что иметь их необходимо, чтобы на Новый год было чем загребать счастье. Для того, чтобы заговорить Божество года, которое приносит счастье в семью, японцы строят перед домом небольшие ворота из трех бамбуковых палочек, к которым привязывают сосновые ветки. Более состоятельные люди покупают карликовую сосну, росток бамбука и маленькое деревце сакуры или персика.

Хозяйка будущего 2016 года – веселая, озорная Красная (Огненная) Обезьяна. Она любит шум и веселье, поэтому о тихой, спокойной жизни придется забыть. Обезьяна импульсивна, умна, но постоянно ввязывается в разные авантюры, что будет совсем непохоже для людей, которые умеют рисковать и ставить на кон сразу все, чтобы получить колоссальную прибыль.

Не разочаровывайте Обезьянку! Веселитесь от души! Приятного Нового Года!

Автор: Ваняшкина Дарья

КРАЕВЕДЧЕСКАЯ СТРАНИЦА

Советский в годы войны

В период Великой Отечественной войны территория Советского района была оккупирована немцами. Жители района по мере своих сил сопротивлялись оккупантам. На базе Советского района был сформирован истребительный батальон. Факже в первые дни войны был сформирован Ичканский партизанский отряд, который своим первым боем 2 ноября 1941 года положил начало партизанской войне в Крыму. Командиром партизанского отряда стал директор сельхозтехникума Махаил Ильич Чуб.

В сентябре 1942 года в поселке была создана подпольная организация, которая занималась добычей ценной секретной информацией, а также пропагандистской работой. Фашистам только к лету 1943 года удалось напасть на след участников подпольной организации. В ночь с 22 по 23 июня гитлеровцы схватили руководителей организации и большую часть ее участников. Большинство из них были в итоге расстреляны или умерли под пытками. Дополнительно известно, что за весь период оккупации немцы погубили свыше 350 жителей района, в Германию на каторжные работы были угнаны около 850 человек. Но советские граждане не покорались фашистскому врагу.

Поселок Советский был освобожден от немцев в апреле 1944 года. Тогда же в рамках мероприятий по депортации крымских татар и изменению топонимами полуострова он получил свое современное название.

Материал сайта <http://ocrim.ru/>



Техно-жизнь

Самые ожидаемые видеоигры 2016

Mafia III — компьютерная игра в жанре приключенческого боевика, сочетающего в себе автомобильный симулятор и «шутер» с видом от третьего лица, является продолжением игр *Mafia: The City of Lost Heaven* и *Mafia II*. Разработчики заявили, что в *Mafia III*, как и в предыдущих играх серии, будет делаться упор на сюжетную линию, однако возможностей для свободной игры будет больше, чем в первой и второй частях.

Crowfall - Суть игры в том, что игроки в мире *Crowfall* бессмертны, зато миры, в которых они живут, со временем умирают. После смерти каждого мира игра подсчитывает очки, выбирает победителей, и история повторяется с нуля: возникает новый мир, который нужно покорить.

Battleborn. Эта игра - смесь всех известных стратегий современности. В основном, онлайн-сражения будут проходить 5 на 5. В игре всего 25 героев, «прокачка» которых возможна в любом режиме, правда, в компании она будет ограничена, и если захотите достичь высот мастерства, все равно придется играть с другими людьми.

Far Cry Primal. Выход игры на PlayStation 4 и Xbox One запланирован на 23 февраля 2016 года. Действие Far Cry Primal происходит в доисторические времена, обычные для серии игр Far Cry современные виды оружия и транспорта в игре не присутствуют.

Tom Clancy's The Division. Эпидемия неизвестного вируса начинается во время Чёрной Пятницы в Нью-Йорке — дня наиболее массовых покупок в году. События игры развиваются несколько лет спустя, в Нью-Йорке, который поделен на несколько зон. Игроки контролируют повстанцев, которые сражаются с правительственными войсками и с друг с другом за ресурсы и оружие.

Star Citizen - это «игра-«песочница» с бесконечной картой и разрушаемой локацией. В разработку этой игры уже вложено более 90 миллионов долларов. Большинство игроков уверены, что это самая крутая космическая «онлайн-песочница» современности.

Blak Desert - Самая ожидаемая корейская «песочница» 2016 года - то есть игра в открытом мире, где игроки должны развлекать сами себя: для этого в их распоряжении будут как классические элементы, вроде гильдий, так и уникальные возможности построить собственную торговую империю.

Overwatch. Онлайн-«стрелялка» в реальном времени с большим количеством харизматичных героев, понятными картами и доступным игровым процессом. Разработчики уверены, что поклонники «стрелялок» оценят эту игру.

Василенко Виталий по материалам [Wikipedia](#)



БУДЬ В БЕЗОПАСНОСТИ



Наверное, трудно найти человека, который не ждал бы с нетерпением самый любимый праздник Новый год. А за ним придет и Рождество Христово.

Если вы задумали порадовать себя и близких маленьким «домашним салютом», то покупая фейерверки, не забывайте, что реализация петард и фейерверков разрешена только с специализированных магазинах (чтобы было кому предъявить претензии). Не покупайте дешевую пиротехнику изделия на рынках, их никто не проверяет на наличие необходимых документов, поэтому велик шанс натолкнуться на «левую» пиротехнику. А именно из-за этого происходят несчастные случаи.

Не использовать их в помещениях, вблизи от дома. Нельзя использовать их детям до 14 лет. Ёлку ставить на расстоянии. Там, где стоит ёлка, не должно быть слишком тесно.

Нужно соблюдать все правила, и праздник пройдет весело и без «приключений».

С Новым Годом!

Безопасных каникул желает Билялов Ибадулла





С НОВЫМ ГОДОМ! 2016

Время новогодних праздников — это время красивой, доброй сказки, которая приходит в каждый дом в конце каждого года с наступлением зимних холодов. Новый год всегда вселяет в нас надежду на лучшее, дарит множество подарков и приятных эмоций. В этот период мы можем с легкостью почувствовать себя героями сказки. Все мы вспоминаем детство, воспринимая происходящее вокруг глазами ребенка. Всем так хочется верить в Деда Мороза и Снегурочку, которые непременно придут к нам в гости и в то, что где — то далеко, в холодных краях живет прекрасная Снежная Королева. Некоторые со мной не согласятся, но в душе это происходит с каждым. И «виноват» во всем Новый год — время исполнения самых заветных желаний. Главное — настроившись только на хорошее, доброе, и все задуманное осуществится. Встреча Нового года несет в себе самые яркие чувства и связано с надеждой, любовью и поддержкой. Этот праздник, как и большинство других, уходит корнями в глубокую древность. В этот день все собираются большой веселой компанией и встречают год так, чтоб очарование новогодней ночи запомнилось очень надолго.

Каждый раз в канун нового года мы желаем друг другу нового счастья. Но многие слышали выражение: «Счастлибой жизни нет, есть лишь счастливые дни». счастливых дней!



Поздравляя читателей Жалилов Бекир





Анонс

★ *Таланты нашей школы*

★ *Неизвестные факты об известных людях*

★ *Проблемы школьной столовой. Как их избежать?*

★ *Какие права я могу отстаивать? Ссылки на источники*

Курирует работу редакции

Норгелло Лариса Валентиновна